

Магистранты ИСИ посетили Государственную административно-техническую инспекцию



6 марта студенты 1 курса магистратуры «Экспертиза и эксплуатация объектов недвижимости» ИСИ приняли участие в рабочей встрече с представителями Государственной административно-технической инспекции (ГАТИ). Сопровождали студентов доценты ИСИ Наталья Брайла и Екатерина Негуляева.

Мероприятие началось с приветственного слова начальника ГАТИ Алексея Герашенко. Он рассказал о ключевых функциях и задачах Инспекции, а также подчеркнул важность взаимодействия с молодыми специалистами. Алексей Герашенко отметил, что ГАТИ открыта к диалогу и готова делиться опытом с будущими профессионалами.

В рамках встречи состоялись выступления:

Максим Истомин, начальник отдела контроля содержания фасадов нежилых зданий ГАТИ, представил доклад: «О содержании фасадов нежилых зданий в Санкт-Петербурге, в том числе их очистке от посторонних графических изображений, практике использования современных материалов, а также о перспективе использования беспилотных летательных аппаратов при осуществлении контроля в сфере благоустройства»;

Максим Тальский, начальник отдела внедрения сквозных технологий ГАТИ, рассказал «О применении искусственного интеллекта при осуществлении контроля в сфере благоустройства».

Алексей Башкин, первый заместитель начальника Инспекции, дал ряд комментариев о накоплении опыта и развитии системы контроля с применением нейросетевой видеоаналитики с городских камер. Он отметил, что такие технологии позволяют значительно улучшить систему контроля и оперативно реагировать на нарушения.

Было интересно узнать о широком спектре деятельности ГАТИ и используемых современных технологиях, в том числе, о профилактических визитах собственников, АПК «Безопасный город», комплексе нейросетевой видеоаналитики «Городовой», собственных разработках программного обеспечения, использовании беспилотных летательных аппаратов и многом другом.

В ходе встречи также обсудили перспективы развития взаимодействия ГАТИ и ИСИ в части периодических рабочих встреч, получения студентами заданий для ВКР или НИР, участия сотрудников ГАТИ в образовательном процессе, организации практик и прочих активностей.

Завершилось мероприятие посещением Центра комплексного контроля городского хозяйства. Студенты увидели, как в режиме реального времени операторы отслеживают уборку города и выявляют нарушения. Это позволило магистрантам наглядно

познакомиться с работой современных систем мониторинга и контроля.

Рабочая встреча стала важным шагом в укреплении сотрудничества между ГАТИ и ИСИ. Студенты получили уникальную возможность узнать о современных технологиях в сфере контроля и благоустройства, а также обсудить перспективы своего профессионального развития.

Очень понравилось, что мероприятие прошло в общении с руководителями высокого уровня: они были максимально открыты к диалогу, отзывчивы и заинтересованы процессом. Уже после встречи с одним из одногруппников обсудили технические аспекты работы ГАТИ с начальником отдела контроля содержания фасадов нежилых зданий Максимом Валерьевичем Истоминым.

- прокомментировал Замковой Руслан, гр. 3140801/42701

Посещение ГАТИ было очень полезным мероприятием. Отдельно стоит отметить заинтересованность в работе со студентами начальника ГАТИ Алексея Владимировича Геращенко и начальников отделов, присутствовавших на встрече. Очень подробный рассказ о принципах и формате работы Инспекции. Особенно впечатлил уровень внедрения искусственного интеллекта и нейросетей в ежедневную работу данной структурной части администрации.

- прокомментировал Глеб Фоменко, гр. 3140801/42701







